MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE HUMAITÁ I                                                       PROFº WALTER TADEU

NOME:____________________________________________________________ TURMA:_____________
2ª CHAMADA DE MATEMÁTICA - 2º PERÍODO - 23 DE AGOSTO DE 2007

1) Responda.

a) Uma festa recebeu 250 convidados. Do total, 
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 eram homens e os restantes mulheres.                      (3,0 pts)
· Que número decimal representa a fração de homens da festa? _______________

· O percentual de homens da festa representa:  (    ) 60%          (    ) 50%          (    ) 80%      (    ) 20%
· Quantos homens havia na festa? ________________

· Que número decimal representa a fração de mulheres da festa? _______________

· O percentual de mulheres da festa representa:  (    ) 60%          (    ) 50%          (    ) 80%      (    ) 20%

· Quantas mulheres havia na festa? ________________

b) No seu aniversário, Zorobabel comeu 
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 de um bolo, Cleoneida comeu 
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do mesmo bolo e Jeremias comeu 
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 do mesmo bolo.                                                                                                                                     (1,0 pt)
        Que fração do bolo foi comida? ____________               Que fração do bolo sobrou? ________________
c) Uma pessoa gastou 
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 de seu salário em contas. Se sobraram R$250,00 para outras despesas, qual o salário total? _________________                                                                                                                          (0,5 pt)
d) Quatro atletas correram frações diferentes em volta de uma pista.                                                          (1,0 pt)
Corredor A : 
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               Corredor B: 
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             Corredor C: 
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                    Corredor D: 
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· Que corredor completou a volta em torno da pista? _________________ 
· Que corredor percorreu 
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 da pista? _________________
3) Calcule.                                                                                                                                                    (3,0 pts)
a) 4,56 – 0,234 = ___________________

b) 2,45 – 0,034 = ___________________

c) 123,4 – 123,04 = _________________

d) 23,4 x 12 = ______________
e) 12 - 0,34 = ______________
f) 12,06 + 34,2 = ___________
4) Relacione cada fração com seu decimal e sua escrita por extenso.                                                        (1,5 pt)
(1) 1/2                                           (     ) 0,2

(2) 1/5                                           (     ) 0,6

(3) 3/5                                           (     ) 0,5
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